Подписана программа взаимодействия между СФУ и ЗАО «Полюс»

11 февраля 2013 года в Сибирском федеральном университете ректор СФУ Евгений Ваганов и управляющий директор — руководитель Красноярской бизнес-единицы ЗАО «Полюс» Алексей Текслер подписали программу взаимодействия между СФУ и ЗАО «Полюс» на 2013-2015 гг.

Программа предусматривает установление долгосрочного взаимовыгодного сотрудничества в области образования, трудоустройства и карьеры, научно-исследовательских и опытно-конструкторских работ, информационных технологий, менеджмента и развития, формирования благоприятной отраслевой среды.

Сотрудничество предполагает совместные мероприятия, направленные на обеспечение конкурентоспособного уровня подготовки выпускаемых специалистов для компании «Полюс». В частности, планируются совместная реализация и ресурсная поддержка образовательных программ и практик студентов, формирование электронных образовательных ресурсов и широкое использование электронного обучения, организация на базе компании повышения квалификации и стажировок преподавателей и сотрудников университета, проведение совместных конференций и семинаров.



Как отметил **Алексей Текслер**, 2012 год стал годом активного сотрудничества между университетом и золотодобывающей компанией. Так, число студентов, проходящих практику в компании, выросло в 1,5 раза, на работу в «Полюс» было принято большее количество выпускников СФУ, проведены программы переобучения и повышения квалификации, осуществлено сотрудничество по различным направлениям научной деятельности. «Это позволило перейти от генерального соглашения к развернутой программе действий на три предстоящих года, в которой насчитывается около 20 блоков, начиная с совместной профориентационной работы со школьниками и их родителями, — рассказал Алексей Леонидович. — Кроме того, у нас большие совместные планы по реализации научных проектов, направленных на повышение эффективности производства, а также масштабные мероприятия по переподготовке наших работников».

«Ноу-хау программы — целевые показатели и индикаторы для оценки эффективности реализации, по которым мы сможем судить о нашей совместной работе», — добавил он.



По словам ректора СФУ Евгения Ваганова, одна из основных миссий СФУ — подготовка высококвалифицированных кадров, в первую очередь, для бизнеса, который работает на территории Сибирского федерального округа. «Компания "Полюс" признана одним

из мировых лидеров в отрасли и, безусловно, является одним из приоритетных партнеров для университета, — отметил **Евгений Ваганов**. — Новый уровень нашего сотрудничества включает не только подготовку кадров, но и повышение квалификации сотрудников компании. Мы нацелены также на то, чтобы компания была заинтересована в реализации научно-исследовательских, опытно-конструкторских работ, использовании наших IT-технологий».

«Взаимодействие с бизнесом для университета очень важно. Предстоящее на днях в СФУ заседание попечительского совета под председательством главы правительства Дмитрия Медведева посвящено именно вопросам стратегического развития взаимодействия федеральных университетов с крупными и высокотехнологичными бизнес-партнерами», — подчеркнул Ваганов.

Видеосюжет ТВ СФУ

Пресс-служба СФУ, 11 февраля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/11696